

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN	
EN JEREZ:	FUERA DE JEREZ
Un mes 3'00	Un mes adelantado . . . 3'50
Un año adelantado . . . 36'00	Un año 47'00
Extranjero, año. 80'00	
Año II - Número 296 - Viernes 18 de Junio de 1937	
San Pablo, 5 - Jerez de la Frontera - Teléfono 2008	

Ayer

...continuó la maniobra envolvente sobre Bilbao por nuestras victoriosas tropas, ocupándose los siguientes pueblos: Arenas, Asúa, Erandio, Desierto y San Bernabé, así como las alturas del Archanda.

...la criminal aviación roja bombardeó el hospital de Motril y la iglesia de Santa Ana, causando varias víctimas.

...no ofreció perfil destacado alguno la vida local

LAS UNIVERSIDADES ESPAÑOLAS Y NUESTRA CAUSA

Los rectores de las Universidades de la España liberada, se han reunido en la de Salamanca, acordando, entre otros extremos, dirigirse a los otros Centros de cultura y a las más caracterizadas personalidades científicas del extranjero, para hacerles llegar la verdad, nada más y nada menos que la verdad, en nuestra Cruzada nacional. Muchos la seguirán desconociendo, porque los más turbios intereses se atraviesan, como es sabido, en la vida internacional, y no pocas mentes lucidas se impresionan por tendenciosas informaciones que no tienen tiempo o medios de aquilatar. Pero nadie que proceda de buena fe, podrá alegar ignorancia de los crímenes y atropellos cometidos en la España roja, ante testimonios de tanta fuerza como el significado por esas declaraciones colectivas que una vez más se disponen a hacer los rectores de las Universidades enclavadas en nuestra España, poniendo al servicio de esta toda la autoridad, intelectual y personal, que indudablemente poseen.

Este servicio, no por inexcusable y debido en quienes lo prestan, es menos digno de reconocimiento. España, la verdadera España, la ya liberada y la que aún está pendiente de serlo, deben ver en esas supremas representaciones oficiales de la Cultura española, un benemérito grupo de combatientes a la manera espiritual que a ellos les corresponde; una selecta fuerza de choque, una avanzada de nuestra auténtica intelectualidad, que lanza al mundo sus firmes y pruebas, como ciertos proyectiles que acabarán con las patrañas y calumnias que sirven de infame parapeto a tantos y tantos mentidos intelectuales, profesores de mentiras y lacayos de inconfesables señores.

Observe el lector que ocho de las doce Universidades españolas, respondiendo de todo corazón, a los designios de la España que reconoce un supremo Caudillo en el general Franco. Ocho Universidades, que recaban su puesto en la defensa de los valores esenciales de España, y que lo ocupan con un ejemplar denuedo civil. Alentemos a esas Universidades, a sus rectores y catedráticos, para que hagan cuanto su alto criterio les sugiera en esta campaña por la verdad y por la Patria. Mucho hay que hacer para destruir equívocos, dentro y fuera de nuestro solar; todo lo harán, sin duda, estos ocho rectores que se han reunido a la sombra de Fray Luis de León, para hacer pública ante el mundo, no siempre bien informado, la labor destructora de los rojos, asesinando, saqueando, profanando, destruyendo...

Y retengamos la cifra: de doce Universidades, ocho están junto a las banderas de la Cruzada nacional. Las otras cuatro lo estarán en cuanto el Ejército haga el rescate del secuestro en que se encuentran. La Universidad española, como todos los órganos vitales, es ya profundamente nacional, y cooperará, como está ya cooperando, a la conquista del porvenir.

Orden General del Ejército del Sur

Del día 15 de Junio de 1937

Artículo primero. Reclutamiento. Movilización del reemplazo de 1930 (Cuarto trimestre), cupo de instrucción.

Queda ordenada la movilización de los individuos pertenecientes al reemplazo de 1930 (cupos de instrucción) nacidos en el cuarto trimestre del año correspondiente, así como la de los beneficiarios de prórrogas del mismo reemplazo y período de nacimiento, residentes en el territorio de este Ejército, estén o no destinados a Cuerpo.

La movilización se llevará a cabo en los días 20, 21 y 22 del mes actual, con arreglo a las siguientes instrucciones:

I. Cuerpos y plazas a que deben incorporarse

Infantería.—Todos los que fueron destinados a Cuerpos del Arma de Infantería, cualquiera que estos fuesen, estén o no acogidos al capítulo XVII (hoy en suspenso), y los beneficiarios de prórrogas que no estén destinados a Cuerpo, efectuarán su incorporación en la forma siguiente:

Los de la provincia de Badajoz al Regimiento Infantería Lepanto número 5, en Granada.

Los de la provincia de Cádiz al Regimiento Infantería Granada número 6, en Sevilla.

Los de la provincia de Córdoba al Regimiento Infantería Oviedo número 8, en Málaga.

Los de la provincia de Granada al Regimiento Infantería Castilla número 3, en Badajoz.

Los de la provincia de Huelva al Regimiento Infantería Castilla número 3, en Badajoz.

Los de la provincia de Málaga al Regimiento Infantería Pavia número 7, en Algeciras.

Los de la provincia de Sevilla al Regimiento Infantería Cádiz número 33, en Cádiz.

Artillería.—Los que fueron destinados a Cuerpos o unidades de este Arma, estén o no acogidos al capítulo XVII, se incorporarán:

Los de la provincia de Badajoz al Regimiento Artillería ligera número 4, en Granada.

Los de la provincia de Cádiz al Regimiento Artillería ligera número 1, en Sevilla.

Los de la provincia de Córdoba al Regimiento Artillería costa número 1, en Cádiz.

Los de la provincia de Granada al Regimiento Artillería costa número 1, en Cádiz.

Los de la provincia de Huelva al Regimiento Artillería pesada número 1, en Córdoba.

Los de la provincia de Málaga al Regimiento Artillería pesada número 1, en Córdoba.

Los de la provincia de Sevilla al Regimiento Artillería ligera número 4, en Granada.

Los de la provincia de Cádiz al Regimiento Artillería ligera número 1, en Sevilla.

Los de la provincia de Córdoba al Regimiento Artillería costa número 1, en Cádiz.

Los de la provincia de Granada al Regimiento Artillería costa número 1, en Cádiz.

Los de la provincia de Huelva al Regimiento Artillería pesada número 1, en Córdoba.

las horas de llegada de los trenes para recibir al personal que se les incorpore.

El servicio de orden de las estaciones estará a cargo de estas partidas receptoras.

Acudirá también a la llegada de los trenes el oficial de transeuntes, el que se hará cargo del personal que pueda afectarle.

IV. Altas en los cuerpos

Los jefes de los Cuerpos tendrán presente la Orden del 26 de Mayo (B. O. número 223) que deja en suspenso la aplicación del capítulo XVII del vigente Reglamento de Reclutamiento y, por consiguiente, no admitirán individuo alguno que no esté comprendido en la primera instrucción de esta orden.

Al incorporarse, los jefes de Cuerpo ordenarán se filien cuidadosamente, haciendo constar el Cuerpo de destino anterior.

Terminada la incorporación, en todo el día 24, remitirán a la primera Sección de E. M. de este Cuartel general relación nominal de los conductores de automóviles, mecánicos montadores, chapistas, platinistas, hojalateros, carroceros, electricistas de automóviles, pintores, ajustadores, torneros, forjadores y, en general, los útiles para la fabricación de armamento y demás industria de guerra.

Todos los individuos incorporados, excepto los comprendidos en el párrafo anterior, causarán alta definitiva en los Cuerpos.

Durante los días 20, 21, 22 y 23, de las 18 a las 20 horas, darán conocimiento los Cuerpos por teléfono a este Cuartel general (Sección de Reclutamiento) de los incorporados en el día, y los que lo efectúen después de la notificación, se incluirán como incorporados al día siguiente.

V. excepciones de incorporación

Quedan exceptuados de incorporarse a los Cuerpos los que perteneciendo a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. se encuentren en los frentes de combate con un mes por lo menos de anticipación a la publicación de esta Orden, extremo que justificarán con certificado de sus jefes, que deberán conservar en su poder por si fuesen requeridos por las autoridades.

VI. Prevenciones generales

a) Las faltas de incorporación serán castigadas como delito de deserción.

b) El día 23 los Cuerpos manifestarán a este Cuartel general el número total de incorporados, por telegrama y por oficio.

c) Los gobernadores militares y jefes de los Cuerpos resolverán por sí cuantas dudas y consultas se les presenten y que por su importancia no merezcan el conocimiento de esta División.

En el Negociado de Quintas

A las nueve de la mañana de hoy, de primera citación y a las nueve y media de segunda, se reunirá en el Excelentísimo Ayuntamiento el pleno de dicha Corporación para dar comienzo al acto de la clasificación y declaración de soldados de los mozos alistados para el tercer trimestre del año 1938.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:

Don Eduardo Pallesteros, plaza de San Juan, 15.

Don Luis de Sola, Honda, 20.

Don Antonio Núñez Curvario, Sol número 24.

No vea las cosas por usted; piense que Radio Jerez necesita funcionar para hacer llegar la Radio a los infinitos oyentes de receptores de galena. Ellos son los que más necesitan la Radio. Ayude a Radio Jerez.

Se recuerda a los deudores del Excelentísimo Ayuntamiento que hasta el día 24 del corriente pueden satisfacer sus descubiertos sin recargo alguno. Transcurrido ese plazo recaerán automáticamente en vía de apremio y ejecución.

¡PRESENTE!

El aire de la noche, como una mano blanda y piadosa, le acarició la frente y soplándole en los párpados le hizo abrir los ojos. Sobre ellos se escarneció, como un bálsamo espléndido, la muda sinfonía de las estrellas. La brisa trajo a sus oídos, luego, apagados rumores, esbozos imprecisos de lejanos ruidos, fugitivos clamores y ecos amoríos, dormidos, de todos los horizontes.

Le parecía salir de sí mismo como una larva de su estuche. El lento y progresivo retorno a la sensibilidad le estrujaba el ánimo entre el placer de vivir y el dolor de padecer. Durante unos momentos le sobrecogió la sensación de andar buscando a su alrededor pedazos de su ser disperso. No encontraba sus plenas. Un brazo sólo lo había recobrado a medias, y pugnó por sacarlo de aquel hoyo... hasta que el dolor irresistible se trocó en angustia al ver que el hoyo no existía ni el brazo tampoco.

Vino entonces la memoria con su inexorable candil a iluminarle los recuerdos, uno a uno, con minuciosa curiosidad de vieja impertinente.

Aquella tarde había salido una vez más al encuentro de las hordas feroces. Quemaba el aire sus carnes abrasadas de sol y la tierra escupía fuego sobre su rostro. Bajo sus pies temblaba el suelo estremecido sin cesar por las explosiones, y las breves pausas de los estallidos estaban llenas de zumbidos agoreros y fugaces.

Había aprendido a desdénar todo esto, y con la mirada fija en la trinchera cubil de los enemigos que ya le miraban espantados y atónitos de su serena fiera, corría como una salamandra insensible al fuego que lo envolvía, como un dios impasible ante el horror humano, a ganar para su gloria aquel trozo de España prisionera.

Se le antojaba en su fervor altivo, ser como una lámpara inmensa en cuyo interior ardía siempre una llama inextinguible, tan fuerte y poderosa que todas las otras llamas del mundo y del infierno se apagaban vencidas ante ella.

Así llegó a la trinchera, llevado en alas de su propio ardor; así como una tromba, aventó las cobardes meznadas que hubieron desafortunadas, y así también, indignado por el pensamiento de que tales comadres hubieran pretendido algún día llamarse españolas, persiguió a las asustadas almainas, ansioso de enseñarles como luchaba un soldado cuando es necesario que venza, como muere un hombre cuando es preciso que muera.

Después de esto, sólo recordaba su despertar en la noche, atado a la tierra por los lazos de su sangre que con su propia vida volvía de nuevo, hijo pródigo y generoso, a la tierra en que nació.

Se sentía morir. Con la única mano separó de su frente las guedejas húmedas, casi infantiles, que le nublaban los ojos, para mirar más hondamente al cielo y morir cara a los pocos luceros que, en su titilante guñar, parecían ojos risueños que le llamaban a su lado.

Allí moría, solo, ante la inmensidad desnuda de los cielos y el abandono infinito del mundo, todo un hombre.

Pero no moría todo en él. Tras el recobramiento inlogrado e inútil de su sér material roto, comenzaba el triunfante recobro de su espíritu disperso. Y allá le vino por caminos blancos de lirios y azucenas la emoción de otros recuerdos. Este de la triste vieja sentada a la puerta de su angustiosa espera, llorando sobre su regazo vacío como una cuna robada. Aquel otro de la carita dulce, de los ojos cariñosos, de los labios cálidos... que le resbalaba por el alma como un chorro de azahares muertos. Y aquel de la calle amiga, del campo hermano, de la casita amable, del campanario vigía, lamiendo por las lluvias, calcinado de soles, semaforo de los vientos que oteando caminos gastó sus ojos ya vacíos.

Se le han ido ya los dolores del cuerpo y se le duermen poco a poco las emociones en una blanda almohada de besos blancos y de besos rojos. Sus dedos al resbalar desde la frente al pecho, han hallado la medalla que la madre le colgó del cuello, han tocado el santo escapulario que la novia le bordara, y aún reúne todas sus fuerzas para llevar hasta sus labios el cáliz de esta comunión milagrosa de ternuras y anhelos que la mujer consagra y pone en la vida del hombre. Así apaga toda la sed de su cuerpo y toda la sed de su alma; sed, una y otra, que encienden sólo los caminos del mundo. Ahora el cuerpo que muere vuelve a la tierra donde nada necesita y el alma que se libera torna a la Divina Presencia donde todo lo tiene.

Ya no vive del héroe más que unos labios muy blancos que rezan y unos ojos muy grandes que miran al cielo.

Tiene la sensación postrera de que aquella falange infinita de los luceros le está tegiendo una escala azul con sus destellos. Ve como un lazo de luz descendiente, le envuelve, le levanta y lleva. Y al sentirse despegar para siempre de la tierra, con póstumo esfuerzo, hunde su mano en ella y, como si quisiera levantarla con él hasta el cielo, a ella se aferra engarfiando los dedos. ¡Oh, si pudiera ponerla tan alta donde no la alcanzaran jamás los egoístas torpes, las ambiciones innobles y el cobarde abandono de los que solo la quieren para comerciar con ella...

Los que piden madrina de guerra

Suspendimos durante unos días la publicación de aquellos que por nuestro conducto solicitaban madrina de guerra, por no ajustarse a lo ordenado por la superioridad.

Hoy, con sumo gusto reanudamos esta sección.

Cabo, Teodoro Ibáñez y soldados, Juan Lainez y Juan Ripodas; Regimiento de Infantería de Ballén, número 24; primera del noveno batallón de Logroño, residencia oficial de la plana mayor Murgia (Alava).

Multas

impuestas por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia por irregularidades cometidas en el cobro del impuesto patriótico del tike Pro-Combatientes:

D. Fidel González González, dueño del café de la «Vega», 1 000 pesetas; don Manuel Cantero Reina, dueño del café «El Palenque», 250

El Rosario de la Aurora

El Rosario de la Aurora que, según costumbre, saldrá mañana sábado, a las seis en punto de la mañana (hora oficial) de la iglesia de Santo Domingo, recorrerá el siguiente itinerario: Santo Domingo, Marques de Casa-Arizon, Victoria, Ponce, Guadalete, Mamelón, Eguluz, Plaza Aladro a su templo, donde se cantará la Misa a la Santísima Virgen de Consolación.

ECOS DE "AYER"

En el hermoso chalet «Villa Consuelo» de Puerto Real, pasa temporada la respetable dama señora condesa de Villaliente Bermeja con sus hijos los señores de Gener (don José Luis).

También la acompañan su encantadora hija Emilia Dávila y Fernández de Celis y señorita Beatriz Bay.

Suscripción para el acorazado "España"

Recaudado en la Depositaria Municipal

Suma anterior 8.443'15

Doña Dolores Bas, viuda de Alfonso, 5 pesetas; doña Luisa Alfonso Madrona, 5; don Francisco Muñoz Jiménez, 12'50; don Juan Fernández Maestre, 50; once amigos reunidos en el café «La Mezquita», 55; don Antonio Castro Ruiz, 3; alumnos de la Escuela El Buen Pastor, 125'50; don Manuel Ordóñez, 5; don Rafael López, 25; don José Galera Gil, 5; un sacerdote, 5; don Antonio Pina Rivas, 25; doña Isabel Hermoso, 2; don José Pazos Almei, 5; don Juan Gallego Ilesca, 5; don Manuel Calderón Rolo, 250; una obrera, 5; don Juan Vázquez Gómez, 2; don Sebastián Pérez García, 1; doña Dolores Pérez González, 2; don Manuel Piñero Romero, 3; don Fernando de Cos Bona, 5; don Andrés Gomar, 5; don Guillermo Herrera García, 5; don Francisco González Bautista, 50; don Cristóbal Núñez, don Francisco García y don Miguel Jiménez, por sus compañeros de la Escuela Graduada Soto Flores, 50.

Total pesetas 9.154'15

Jerez de la Frontera 16 de Junio de 1937.

El Depositario.

Nuestro teléfono es el 2008

Notas Militares

Ha sido ascendido a teniente nuestro querido amigo el alférez de Infantería don Enrique Rivero Angulo, al que le damos nuestra enhorabuena.

Haber pasivo.—Sesefala el haber pasivo mensual de 675 pesetas, más otras cincuenta pesetas como pensionista de cruz de San Hermenegildo al teniente coronel de Infantería don Lucio Berzosa García, las que percibirá por la Delegación de Hacienda de Jerez de la Frontera (Cádiz), donde fija su residencia.

Oficialidad de Complemento Ascensos

Por reunir las condiciones que determina el Reglamento para el Reclutamiento y Reemplazo del Ejército, se asciende al empleo inmediato con antigüedad, de primero de Mayo del año actual, a los alférezes de Artillería don José Ignacio Merello y Alvarez y don Francisco Javier de Terry y del Cubillo, del Regimiento de Artillería Ligera número 3.

Burgos 12 de Junio de 1937.—El general jefe, G. rman Gil Yuste.

Los que piden madrina de guerra

Suspendimos durante unos días la publicación de aquellos que por nuestro conducto solicitaban madrina de guerra, por no ajustarse a lo ordenado por la superioridad.

Hoy, con sumo gusto reanudamos esta sección.

Cabo, Teodoro Ibáñez y soldados, Juan Lainez y Juan Ripodas; Regimiento de Infantería de Ballén, número 24; primera del noveno batallón de Logroño, residencia oficial de la plana mayor Murgia (Alava).

Multas

impuestas por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia por irregularidades cometidas en el cobro del impuesto patriótico del tike Pro-Combatientes:

D. Fidel González González, dueño del café de la «Vega», 1 000 pesetas; don Manuel Cantero Reina, dueño del café «El Palenque», 250

El Rosario de la Aurora

El Rosario de la Aurora que, según costumbre, saldrá mañana sábado, a las seis en punto de la mañana (hora oficial) de la iglesia de Santo Domingo, recorrerá el siguiente itinerario: Santo Domingo, Marques de Casa-Arizon, Victoria, Ponce, Guadalete, Mamelón, Eguluz, Plaza Aladro a su templo, donde se cantará la Misa a la Santísima Virgen de Consolación.

ECOS DE "AYER"

En el hermoso chalet «Villa Consuelo» de Puerto Real, pasa temporada la respetable dama señora condesa de Villaliente Bermeja con sus hijos los señores de Gener (don José Luis).

También la acompañan su encantadora hija Emilia Dávila y Fernández de Celis y señorita Beatriz Bay.

Suscripción para el acorazado "España"

Recaudado en la Depositaria Municipal

Suma anterior 8.443'15

Doña Dolores Bas, viuda de Alfonso, 5 pesetas; doña Luisa Alfonso Madrona, 5; don Francisco Muñoz Jiménez, 12'50; don Juan Fernández Maestre, 50; once amigos reunidos en el café «La Mezquita», 55; don Antonio Castro Ruiz, 3; alumnos de la Escuela El Buen Pastor, 125'50; don Manuel Ordóñez, 5; don Rafael López, 25; don José Galera Gil, 5; un sacerdote, 5; don Antonio Pina Rivas, 25; doña Isabel Hermoso, 2; don José Pazos Almei, 5; don Juan Gallego Ilesca, 5; don Manuel Calderón Rolo, 250; una obrera, 5; don Juan Vázquez Gómez, 2; don Sebastián Pérez García, 1; doña Dolores Pérez González, 2; don Manuel Piñero Romero, 3; don Fernando de Cos Bona, 5; don Andrés Gomar, 5; don Guillermo Herrera García, 5; don Francisco González Bautista, 50; don Cristóbal Núñez, don Francisco García y don Miguel Jiménez, por sus compañeros de la Escuela Graduada Soto Flores, 50.

Total pesetas 9.154'15

Jerez de la Frontera 16 de Junio de 1937.

El Depositario.

Nuestro teléfono es el 2008

En representación de la España Nacional irá a los Estados Unidos una delegación

París.—Por noticias fidedignas llegadas del campo nacional, se sabe que el Generalísimo Franco, tiene el propósito de enviar a los Estados Unidos, una comisión especial con el encargo de hacer conocer la verdadera situación de la España nacional, así como la finalidad de su nueva orientación.

Dicha delegación, estará integrada por los conocidos escritores y periodistas Sainz Rodríguez y Eugenio Montes.

Presidencia de la Junta Técnica del Estado

ORDENES

Del Boletín Oficial del 14 de Junio

Excelentísimo señor: Visto el expediente instruido a don Antonio Palma Chaguaceda, Catedrático del Instituto de Jerez de la Frontera, de conformidad con la propuesta de la Comisión de Cultura y Enseñanza, y con arreglo a lo dispuesto en el Decreto de 8 de Noviembre último, y Ordenes de 10 del mismo mes y 17 de Febrero pasado por su aplicación, esta Presidencia ha acordado:

La separación definitiva del servicio de don Antonio Palma Chaguaceda, debiendo ser dado de baja en su empleo.

Dios guarde a V. E. muchos años. Burgos 12 de Junio de 1937.—Francisco G. Jordana.

Señor Presidente de la Comisión de Cultura y Enseñanza.

Excelentísimo señor: Visto el expediente instruido a don Manuel Regife Franco, Encargado de Curso del Instituto Elemental de Segunda Enseñanza de Sanlúcar de Barrameda, de conformidad con la propuesta de la Comisión de Cultura y Enseñanza, y con arreglo a lo dispuesto en el Decreto de 8 de Noviembre último y Ordenes de 10 del mismo mes y de 17 de Febrero pasado para su aplicación, esta Presidencia ha acordado:

La separación del cargo de don Manuel Regife Franco.

Dios guarde a V. E. muchos años. Burgos 12 de Junio de 1937.—Francisco G. Jordana.

Señor Presidente de la Comisión de Cultura y Enseñanza.

«Excmo. Sr.: Visto el expediente instruido a don Teodoro N. Miclano Becerra, auxiliar temporal de la Escuela de Artes y Oficios de Jerez de la Frontera, de conformidad con la propuesta de la comisión de Cultura y Enseñanza y con arreglo a lo dispuesto en el decreto de 8 de Noviembre último y órdenes de 10 del mismo mes y de 17 de Febrero pasado para su aplicación, esta Presidencia ha acordado:

La separación del servicio de don Teodoro N. Miclano Becerra.

Dios guarde a V. E. muchos años. Burgos 12 junio de 1937.—Francisco G. Jordana.

Sr. Presidente de la Comisión de Cultura y Enseñanza.»

El Rosario de la Aurora

El Rosario de la Aurora que, según costumbre, saldrá mañana sábado, a las seis en punto de la mañana (hora oficial) de la iglesia de Santo Domingo, recorrerá el siguiente itinerario: Santo Domingo, Marques de Casa-Arizon, Victoria, Ponce, Guadalete, Mamelón, Eguluz, Plaza Aladro a su templo, donde se cantará la Misa a la Santísima Virgen de Consolación.

Multas

impuestas por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia por irregularidades cometidas en el cobro del impuesto patriótico del tike Pro-Combatientes:

D. Fidel González González, dueño del café de la «Vega», 1 000 pesetas; don Manuel Cantero Reina, dueño del café «El Palenque», 250

El Rosario de la Aurora

El Rosario de la Aurora que, según costumbre, saldrá mañana sábado, a las seis en punto de la mañana (hora oficial) de la iglesia de Santo Domingo, recorrerá el siguiente itinerario: Santo Domingo, Marques de Casa-Arizon, Victoria, Ponce, Guadalete, Mamelón, Eguluz, Plaza Aladro a su templo, donde se cantará la Misa a la Santísima Virgen de Consolación.

Suscripción para el acorazado "España"

Recaudado en la Depositaria Municipal

Suma anterior 8.443'15

Doña Dolores Bas, viuda de Alfonso, 5 pesetas; doña Luisa Alfonso Madrona, 5; don Francisco Muñoz Jiménez, 12'50; don Juan Fernández Maestre, 50; once amigos reunidos en el café «La Mezquita», 55; don Antonio Castro Ruiz, 3; alumnos de la Escuela El Buen Pastor, 125'50; don Manuel Ordóñez, 5; don Rafael López, 25; don José Galera Gil, 5; un sacerdote, 5; don Antonio Pina Rivas, 25; doña Isabel Hermoso, 2; don José Pazos Almei, 5; don Juan Gallego Ilesca, 5; don Manuel Calderón Rolo, 250; una obrera, 5; don Juan Vázquez Gómez, 2; don Sebastián Pérez García, 1; doña Dolores Pérez González, 2; don Manuel Piñero Romero, 3; don Fernando de Cos Bona, 5; don Andrés Gomar, 5; don Guillermo Herrera García, 5; don Francisco González Bautista, 50; don Cristóbal Núñez, don Francisco García y don Miguel Jiménez, por sus compañeros de la Escuela Graduada Soto Flores, 50.

Total pesetas 9.154'15

Jerez de la Frontera 16 de Junio de 1937.

El Depositario.

Nuestro teléfono es el 2008

mado amigo nuestro, don Carlos Fernández Solís.

Los invitados fueron solícitamente atendidos y obsequiados en casa de los padres de la novia.

Miles venturas deseamos a la feliz pareja.

Ha regresado de Motril, donde ha pasado unos días, la distinguida señora doña Dolores Navajas Romero, esposa del bizarro comandante de Infantería, don Ernesto López Salcedo Justiniano.

La Junta de la Colonia Escolar Jerezana ha nombrado médicos de dicha entidad a los profesores don Manuel Puerto Calderón, don Alberto Giron Segura y don Luis Encina.

Las noticias recibidas de San Sebastián acusan una pequeña mejoría en las gravísimas lesiones que sufre el brillante oficial del Ejército don Prudencio Villaseca.

Procedente de América, donde es agente general de las bodegas del señor duque de Almodóvar del Río, pasó anoche por esta ciudad hacia Puerto de Santa María, donde reside, nuestro distinguido amigo el capitán de la Marina mercante don Francisco Sánchez-Romate y Sambruno.

Víctima de rápida enfermedad entregó su alma a Dios confortado con los Santos Sacramentos, el que fué estimado convecino nuestro don José Benítez Barroso, (q. s. g. g.).

Era el finado hombre conocidísimo en Jerez, particularmente entre agricultores y ganaderos, que apreciaban en él sus dotes de inteligencia y de hombría de bien.

Hoy a las siete de la tarde será conchuido el cadáver al Cementerio de la ciudad, y en las filas del duelo formarán los numerosos amigos con que en vida contó.

Reciban su viuda, la desconsolada señora doña Dolores Sánchez y Sánchez, y sus hijos doña Ana y don Miguel, la expresión de nuestro pesar, que hacemos extensivo a su hijo político, nuestro buen amigo y acreditado industrial don Bartolomé Barroso Carrillo.

Han regresado de la capital de Andalucía a donde marcharon anteayer, nuestro querido redactor-jefe don Rafael Pozo Roldán y su estimada esposa doña Dolores González Almeida.

Estuvo en Sevilla nuestro querido amigo el inconfundible jefe del departamento de propaganda de la casa González, Byass y C.ª, don Luis Pérez de Solero y Acebedo.

Pasaron el día de ayer en la capital de Andalucía, los distinguidos jóvenes don Juan de Mata López de Meneses y don José Ruiz Crespo.

Se alquila

pisos y accesorios en la calle Doña Blanca número 12.
Razón: En la calle General Sánchez Mira número 14.

Almoneda

Armarios de dos y un cuerpo, vitrinas, espejos, estredos, luna, cristal y otros muebles.
Se informará en esta Administración.

"HISPANIA"
Compañía General de Seguros

Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército:

CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA

Opera en el ramo de

ACCIDENTES INDIVIDUALES
Accidentes del Trabajo (Colectivo-Ley)

RESPONSABILIDAD CIVIL DE VEHICULOS

Agente General:

JOSE TOCON Y ALA
SAN MIGUEL. NUMERO 17 - JEREZ - TELEFONO 1263

Casa Palacio

Fábrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios
Azulejos de todas clases — Zocalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Materiales de construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis

Concesionario de URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. Teléfono 1251
Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274

Jerez de la Frontera

Interesante noticia

Nos enteramos que el señor Winston, especialista óptico de fama mundial, tiene que quedarse unos días en Jerez por no haber recibido los cristales en lentes encargados al extranjero, lo que lo comunicamos a su distinguida clientela.

Casación única que el pueblo de Jerez y provincia podía aprovechar los últimos días para visitarlo en el Hotel «Los Cisnes», de diez a una y de tres y media a ocho.

Inspección de Sanidad

Por el personal del Laboratorio Municipal se efectuaron siete servicios de desinfección de casas.

El Inspector de Sanidad impuso cinco multas a otros tantos propietarios que alquilaban viviendas sin estar en posesión de la cédula de habitabilidad.

AVISO

Milicias Nacionales

Habiendo llegado a mi conocimiento, que afiliados a las Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., poseen material explosivos consistente en bombas de manos y cartucheras, ordeno que en el plazo de cuarenta y ocho horas a partir de la publicación de este aviso, sean entregados éstos cualquiera sea su clase en sus cuarteles correspondientes. Los que así no lo hicieran serán sancionados rigurosamente aplicándose el bando sobre tenencia ilícita de armas.

El Comandante jefe de M. N. Jerez de la Frontera 17 de junio de 1937.

Teatro Villamarta

HOY
"El gato y el violín"
por
Jeanette Mac Donald
y Ramón Novarro
- y -
"Oviedo la mártir"

La Metro reunió para esta producción musical a dos de sus estrellas más admiradas, la bellísima creadora de «El Desfile» y el popular galán mejicano, una y otro cantantes muy notables, y el éxito más completo fué el resultado de tan primoroso film cuando por primera vez fué exhibido, éxito que esta noche habra de repetirse ante los innumerables admiradores de la sugestiva tipología y del simpático tenor.

Domingo.—El secreto de Ana María, soberbia película española que viene precedida del éxito más satisfactorio en todos los cines de España. Segunda de la gran serie Oro de la pantalla española que inició «Sor Angélica»; su triunfo superior al de aquella popularísima producción.



Falange Española Tradicionalista de las JONS

Cuartel calle Eguliz núm. 6. Orden del día 17 de Junio de 1937.

Artículo único.—Para proseguir el encuadramiento preparatorio para el acto que ha de tener lugar en Sevilla, con asistencia del Generalísimo, en fecha próxima, a las ocho de la noche de mañana viernes se hallarán en este cuartel, todos los camaradas de Primera y Segunda Línea y S. E. U. así como los Simpatizantes que posean uniformes. La asistencia, tanto para encuadramiento como a la concurrencia al acto indicado, es obligatoria.

Servicio para el día 18 Jefe de día: Carlos Calafat Cardona.

Imaginería: Fernando García Díaz. Día: 2.ª Falange.—Completa. Día: Una Escuadra del S. E. U. Noche: 7.ª Falange.—Completa. EL JEFE DE MILICIAS.

Arriba España! ***

Cuartel de la calle José Antonio Primo de Rivera, 44 Orden para el día 18 de Junio de 1937.

Oficial de vigilancia: Capitán don Manuel López Vicente. Imaginería: Capitán don Manuel Pernia Cañero.

Suboficial de guardia (día): Don Manuel Ibáñez Navarro. Imaginería (día): Suboficial don Francisco Piniella.

Sargento de guardia (noche): Don Isidro Badillo Sierra. Imaginería Sargento (noche): Don Joaquín Aguado Ruiz.

Primer turno: primer grupo. Segundo turno: tercer grupo. Tercer turno: noveno grupo. El comandante jefe de M. N.

Hotel Miramar - Playa

RESTAURANT

Servicios a la carta y por cubiertos Almuerzo, 5 ptas.

Comida, 6 ptas.

ABONOS A FAMILIAS HABITACIONES VENTILADAS

Dirección: Manuel Lagares

TELEFONO 183

SANLUCAR DE BARRAMEDA

Se venden

dos carros grandes con sus correspondientes arreos de vara. Razón en esta Administración.

El magnífico plan del Alto Mando en la reconquista de Vizcaya

Las valerosas tropas nacionales infligen una seria derrota al emperador del chocolate

San Sebastián.—Sigue el derrumbamiento estrepitoso de la resistencia que los rojos separatistas han pretendido oponer al Ejército nacional.

Aún quiere estorbar en algunos puntos el avance arrollador de nuestro Ejército, como si hubiera dique capaz de resistir las aguas del mar cuando se muestran embravecidas. Así se da el caso que, en determinados puntos, nuestros soldados han tenido que vencer la tenaz resistencia que grupos más o menos numerosos de milicianos les han opuesto, para terminar por morir o entregarse a las tropas nacionales.

Afortunadamente para ellos cunde el criterio de la entrega, y salvo contadas excepciones, todas esas unidades y grupos que se encuentran aislados, se entregan sin resistencia.

No es de extrañar, por tanto, el crecidísimo número de prisioneros rojo-separatistas que han caído en nuestro poder. Se habla de 10.000, pero esta cifra ha aumentado extraordinariamente, pudiendo calcularse que actualmente se encuentran prisioneros, hechos durante estos días, más de quince mil hombres. Baste decir que el Mando ha tenido que dedicar una columna completa de nuestras tropas, para vigilar los y conducirlos a los campos de concentración.

Una columna consta de varios batallones. Con ello se tendrá idea del número de prisioneros hechos, pues éstos son extraordinariamente numerosos que los efectivos destinados a su guarda.

A estos prisioneros hay que añadir el número de bajas causadas al enemigo, y vendremos a la conclusión de que el ejército rojo separatista ha sufrido un golpe mortal, pues en estos días ha quedado disminuido en más de 20.000 hombres.

Unase a esto la desmoralización que reina entre los marxistas como consecuencia del arrollador avance de nuestras tropas y de la ineficacia de sus esfuerzos para contenerlas, y tendremos la verdadera capacidad militar de esas bandas de bandoleros más que de soldados, con las que el ridículo Aguirre quiere organizar la resistencia.

Minados los puentes sobre la ría que ponen en comunicación las partes antigua y moderna de Bilbao, Aguirre y su «Gobierno», con un desconocimiento elemental de la estrategia, han dado orden de resistir en la parte nueva, creyendo que así podrán salvarse.

Las valerosas tropas nacionales se encargarán muy pronto de demostrar a ese emperador del chocolate cuán equivocados son sus juicios. Nuestras columnas del Sur, rodeando Bilbao y ascendiendo hacia la carretera de Santander, se unirán bien pronto con las otras fuerzas que han cruzado la ría por el Norte, y Bilbao quedará aprisionado y con él caerán en nuestro poder los gobernantes de esa republiquilla vasca, si es que a estas horas no han huido cobardemente.

Por otra parte, nuestras fuerzas que han avanzado desde Galdácano y se han colocado casi a retaguardia de Bilbao, se han dividido y parte de ellas han descendido hacia el Sur, con cuyo movimiento han obligado a los defensores de las líneas rojas del Sur de Bilbao a replegarse

Carpeta Taurina

La gran novillada a beneficio de la F. E. T. local

Como es sabido, por diferentes causas han estimado los organizadores del magno espectáculo taurino, a beneficio de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS, la conveniencia de aplazar la novillada anunciada hasta los primeros días de Julio, «cuando el sol pica y en las carreteras hay polvo», como decía el gran Ignacio Sánchez Mejías.

Pues bien, hasta entonces quedarán cerradas las puertas de nuestra plaza de toros. Y cuando el heraldo de la fiesta llame a los aficionados con el anuncio del singular mano a mano: José Ignacio y Juanito!, los hijos de aquellos que en el toreo dejaron grabados sus apellidos: Sánchez Mejías y Belmonte.

Colocación de una lápida en la casa donde nació José García Carranza

En el vecino pueblo de la Algaba ha surgido la idea de la colocación de una lápida en la casa donde nació José García «El Algabero», caído por la Patria en los frentes del Sur.

En la casa donde nació, la Comisión organizadora para el caso piensa llevar a feliz término la idea surgida entre unos cuantos.

Al dar la noticia, felicitamos entusiasmáticamente a los iniciadores del proyecto y le deseamos que lleven éste a cabo cuanto antes, porque así lo merece el luchador camarada que vió la luz en el pueblo que hoy le rinde homenaje y donde tantos afectos dejó el torero amigo y guerrero. Arriba España!

Toros en Huelva

En la población extremeña de Plasencia se celebraron, sin incidente digno de mención, las ferias anuales. Al rodeo acudió gran cantidad de ganado, habiéndose realizado bastantes transacciones.

Con una entrada regular se celebró la corrida de toros en la que los diestros «Maravillas», La Serna, Domínguez y «El Estudiante» despacharon siete toros de la ganadería de

Fallecimiento

En el Puerto de Santa María dejó de existir el propietario del Bar que llevaba su nombre, don Juan de Dios Sánchez Bertrago (q. s. g. g.). Era persona que gozaba de verdadera popularidad y contaba con numerosas amistades en todos los sectores sociales.

Por estas razones y por su atención a su muerte ha sido sentidísima. Al acto del sepelio asistieron numerosas personas.

El cadáver lo llevarán a hombros familiares y amigos. Del duelo formaban parte los señores don José Jimeno y don José Guillén, que vinieron expresamente de Sevilla para asistir al acto.

Presidían don Ramón Varela, don Ignacio Osborne y don Félix Tejada y don Juan Lobato, sobrino del finado.

Descansen en paz y reciban sus familiares la expresión de nuestro sentido pésame

Se alquilan

graneros: 1.ª y 4.ª y Quinto 1. Razón: San Pablo, 11.

Notas de la Alcaldía

Sin noticias

Cuando anoche saludamos al alcalde, señor Junco y Reyes, en su despacho oficial, nos manifestó que no tenía noticia alguna de interés

Para las Cocinas Económicas

Carne enviada ayer a estas cocinas:

Once kilos y medio de carne de vaca; cuatro de carne de cerdo, y cinco y medio de carne de cerdo.

Cafés Marciano

Esta Casa participa a su distinguida clientela que ha recibido

MANTEQUILLA FRESCA

Franco, 4 y Latorre, 8 y 6

PELUQUERIA DE SEÑORAS

A Y A L A

GRANDES BEBIDAS... NOTA DE PRECIOS

Ondulación Marcel o al agua 300 Ptas.
Lavado de cabeza 150 »
Corte de pelo 150 »
Servicio completo de corte, lavado y ondulación 500 »

Ondulación permanente completa, todo incluido, doce pesetas

Tinte las mejores marcas a precios convencionales

NOTA—Queda suprimido el tomar horas.

PÉREZ GALDÓS, 10 — TELÉFONO 1947

FÁBRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLÓGICOS M. DE LUQUE

GRAL. SANCHEZ MIRA, 14 TELEFONO, 1736

COLOR CAMELO

Para Vinos y Licores Acido Cítrico - Acido Tátrico - Taninos - Conservadores - Clarificantes

SOLUCION GASO SULFUROSA AL 100 POR 1.000

Terrones, no luciendo lo que ellos querían por la poca bravura del ganado.

El producto de lo recaudado lo empleará Falange, organizadora de la corrida, en atenciones benéficas.

«Niña de Tomares», «La Jerezanita», «Carnicerito de Jerez», «El Chato», «El Perpi», «Carnaval», «Gitanillo de Sanlúcar», «Venturita», (os dos últimos de directores de ida), forman el programa del festival benéfico del domingo 27 en Sanlúcar

En la plaza de toros de Sanlúcar de Barrameda se celebrará el próximo domingo día 27 una novillada a beneficio de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS de aquella localidad.

El cartel es el siguiente: Se lidiarán seis hermosos novillos de la acreditada ganadería de don Daniel Salas (que generosamente cede uno de ellos). Serán lidiados dos primeros, por las valientes y simpáticas señoritas Magdalena Alvarez «Niña de Tomares» y María Viejo «La Jerezanita». Ambas han obtenido, según nos dicen, resonantes éxitos en cuantas plazas han actuado.

Sobresaliente, Miguel Jiménez «Gitanillo de Sanlúcar».

Los cuatro novillos restantes serán estoqueados por los valientes y afamados diestros rancisco Fernández Carrivero «Carnicerito», Isidro Muñoz «El Chato», Juan Vidal Monge «El Perpi» y Raimundo Díaz «Carnal». El primero de Jerez, el segundo y tercero de Sanlúcar y el cuarto de Chipiona. Acompañados de sus correspondientes cuadrillas.

Director de lidia: El célebre matador de toros, Ventura Núñez Venturita. El festival será presidido por bellas jóvenes que voluntariamente prestan servicio de enfermeras en el Hospital de Sangre, de Sanlúcar.

La fiesta será amenizada por las bandas de música Municipal y del Requeté de la población vecina.

Tea siempre el diario AYER

Se ha extraviado en el Consistorio una perrita piquinesa negra que atiende por «Banú».

Se gratificará a la persona que la entregue en la calle Castilla 2, o Ange Mayo 33.

PÉRDIDA

Se ha extraviado en el Consistorio una perrita piquinesa negra que atiende por «Banú».

Se gratificará a la persona que la entregue en la calle Castilla 2, o Ange Mayo 33.

Se alquila

pliso bajo, espacioso, independiente e higiénico, en Marqués de Casa Ariza número 47.

En el mismo número se alquila accesorio, con depósitos.

Para verlos, en la misma casa, principio izquierda, de diez a doce

Licenciado en Filosofía

y Letras. Clases particulares. Primera enseñanza y Bachillerato. Informes: Ramón de Cala número 11

Se arrienda

granero grande. Cervantes 5. Atalaya. Informarán: Portería.

En Doctrina núm. 8

erriendo local accesorio con instalación completa, adecuada para despacho de frutas o cesa an loga. Informes M. G. B.—Sagasta, 49.

VINOS DE MESA CORRALES

TINTOS Y BLANCOS PRIETA, 9: Servicio a domicilio. Teléfono 1916

Radio Jerez gasta mucho dinero para que usted pueda disfrutar tranquilo en su casa de una magnífica y rápida información de prensa. Pero piense usted que no tiene ingresos de ninguna clase y si infinitos gastos. Contribuya usted a que Radio Jerez continúe funcionando a diario como hasta ahora viene haciéndolo.

La charla
Inglas
reses
a la
Buenas noche
He de empez
mo que ayer; a
tiempo se va vi
de los rojos es
l'asa ya de l
prisioneros que
sector de Vizcay
tro poder toda l
la Ría de Bilbao
También se ha
gen izquierda
han caído bajo m
tándose la salid
Santander.
En cambio, la
el comentario de
cés que manifiest
los rojos separad
que Bilbao no pu
los fillos, ya de
de grandes contin
ría.
Argumenta el l
aseveración afir
mo propio de Ag
pas nacionales s
ocuparán el mont
go. (¡Dicho mon
poder hace tres d
Continúa insist
mos en Bilbao s
descalabro, ya qu
tados los puentes
riamos encerrado
«¡isto! Quien ib
Caspé, aun hablan
ganso, nos salie
gundo
Pero resulta que
Santo Domingo, l
minan la capital,
la ría de Nervión
para ellos, tamb
por nuestro Ejér
Bilbao a Santand
Huelgan, por tar
ciones del pollo d
mos que encontrar
tes enemigos, ni t
desastre, sólo esp
Bilbao a que se ha
ximum rendimiento
fuga de ios e bard
frente vasco ante
tras columnas for
lerosos soldados c
les.
Lo malo es que l
jeros no pueden en
y como no es caso
tierra, igual que q
el «Jaime» en Mal
cibir refuerzos de
Esta maniobra
desarrolla el Alto M
fica y termina con
«camelos» de que
y que no tenemos in
En el momento o
mos a Bilbao y a p
«pocos» hombres n
o separatista vasco
sista.
Continúa el gen
como en días anter
cia entre el sitio
Madrid; sin embarg
sabios que tienen e
que le preocupa a I
avance sobre la fr
Efectivamente pa
Jatone
Jamones serranos p
Chorizo a lomo
Carrito de super
Mantec
Marcelino Rubio, lat
Frasca especial
Salada
Marta, Sud-Expres y
Palma
Mantecado
Alub
= REP

La charla del Excmo. Sr. General D. Gonzalo Queipo de Llano

Inglatera, que hasta ahora, por intereses o por idiosincracia, ha protegido a los rojos, cambiará de opinión ante la caída de Bilbao

Buenas noches, señores: He de empezar esta noche lo mismo que ayer; a medida que pasa el tiempo se va viendo que el desastre de los rojos es espantoso. La prensa ya de 13.000 el número de prisioneros que se calcula sólo en el sector de Vizcaya, y está en nuestro poder toda la orilla derecha de la Ría de Bilbao.

También se ha pasado a la margen izquierda y algunos pueblos han caído bajo nuestro dominio, cortándose la salida de Bilbao hacia Santander.

En cambio, la radio de Caspe da unas noticias graciosísimas. Refiere el comentario de un personaje francés que manifiesta su optimismo por los rojos separatistas vascos. Dice que Bilbao no puede ser tomado por los fascistas, ya que carecemos (?) de grandes contingentes de infantería.

Argumenta el locutor de Caspe su aseveración afirmando, con un cinismo propio de Aguirre, que las tropas nacionales ni han ocupado ni ocuparán el monte de Santo Domingo. (Dicho monte está en nuestro poder hace tres días).

Continúa insistiendo que si entramos en Bilbao sufriremos un gran descalabro, ya que al tener ellos cortados los puentes de la Ría nos veríamos encerrados. Qué locutor más listo! Quien iba a pensar que en Caspe, aun hablando por boca de ganso, nos saliera un Mijas segundo.

Pero resulta que además de tomar Santo Domingo, los montes que dominan la capital, hemos atravesado la Ría de Nervión y lo que es peor, para ellos, también se ha cortado por nuestro Ejército la carretera de Bilbao a Santander.

Huelgan, por tanto, las consideraciones del pollo de Caspe; ni tendremos que encontrarnos con los frentes enemigos, ni tememos a ningún desastre, sólo esperamos entrar en Bilbao a que se haya acabado el máximo rendimiento a la precipitada fuga de los bardes marxistas del frente vasco ante el empuje de nuestras columnas formadas por tan valerosos soldados como los nacionales.

Lo malo es que los barcos extranjeros no pueden entrar ya en la Ría y como no es caso que anden por tierra, igual que querían hacer con el «Jaime» en Málaga, no pueden recibir refuerzos de ninguna clase.

Esta maniobra envolvente que desarrolla el Alto Mando es magnífica y termina con todos aquellos «camelos» de que estamos agotados y que no tenemos infantería.

En el momento oportuno bajaremos a Bilbao y a pesar de nuestros «pocos» hombres no habrá marxista o separatista vasco que se nos resista.

Continúa el general explicando como en días anteriores la diferencia entre el sitio a Bilbao y el de Madrid; sin embargo dicen algunos sabios que tienen esperanzas por lo que le preocupa a Inglaterra nuestro avance sobre la capital de Vizcaya.

Efectivamente parece que hay una gran cantidad de intereses ligados entre la rubia Albión y Euzkadi. Intereses que una vez tomada la población pueden hacer que Inglaterra cambie de opinión sobre nosotros.

Hasta ahora, nada tenemos que agradecerles a los ingleses y si mucho que reprocharles.

Hoy mismo dicen los partes de la prensa extranjera que en un barco inglés se han trasladado los archivos históricos de Vizcaya a Francia. Se piensa hacer un museo, por lo visto, con los preciados documentos.

¿Cómo es posible que Inglaterra ampare ese robo? No se explica esa ayuda a un Gobierno que no representa más que el crimen, el atropello y todo lo contrario, en suma, al espíritu inglés.

¿Cuestión de intereses? Tal vez su idiosincracia.

Por eso, cuando yo tengo la seguridad de que mi país no ha de proceder nunca de tal manera, que satisfacción, qué orgullo se tiene al poder decir ¡soy español!

La idiosincracia inglesa es más difícil de comprender.

Se extiende el general sobre este tema y lo compara con el carácter de los españoles incapaces de asimilar la verdadera democracia inglesa, y ésta como mejor prueba el resultado de las últimas elecciones: en la que fuera parte del robo de actas de diputados de derechos, ganaron las izquierdas, teniendo sin embargo las otras más de medio millón de votos de ventaja. Y no digamos nada de los actos que seguidamente cometieron los que se llamaban democráticos.

Hoy se ve, claramente, la diferencia comparando el modo de proceder de los hombres de nuestra zona y los de la enemiga.

Si la inminente caída de Bilbao va a servir para una rectificación de conducta de Inglaterra, deseamos doblemente el día en que la capital vizcaína vuelva a ser española.

Por último se ocupa el general de los acostumbrados embustes de las radios rojas sobre las operaciones. Las operaciones que citan por conquistadas y que jamás han sido ocupadas por ellos y otras que no existen en el mapa, etc., etc.

Termina acusando al Gobierno del criminal Prieto en sus propósitos de bombardear ciudades a la retaguardia, intensificando su canalésca misión que tanta sangre inocente lleva costada. Mas nada, por eso han de mermar en nuestro ánimo, los de seos y el alto espíritu patriótico de la retaguardia.

Un detalle curioso de la significación que le dan a la C.N.T. y A.I.T., es el final de la conferencia.

El señor Yanguas dirigió breves palabras de cordial despedida a los soldados, exhortándolos a que realicen la incorporación con un espíritu de franca confraternidad con las demás milicias, acatando las órdenes y siguiendo las inspiraciones del Caudillo Franco, no ya tan sólo por obediencia disciplinada, sino con la íntima satisfacción interior de cumplir el sagrado deber de servir a España.

El acto fué de gran sencillez y efusión, terminando con entusiásticas vivas a España, al Ejército, a Franco y a las Milicias Nacionales y con triple invocación de ¡Presente! a Calvo Sotelo, puestos de pie todos los asistentes con profunda emoción.

León.—El desastre de los rojos separatistas vizcaínos ha repercutido también en estos frentes y los milicianos huidos de Euzkadi se permiten hostilizar nuestras líneas en el sector de Riaño, por lo que el mando nacional dispuso que nuestros soldados llevaran a cabo un reconocimiento, que puso fin a las agresiones enemigas.

Las fuerzas nacionales abandonaron sus posiciones, y con gran ímpetu cayeron sobre los rojos, que no quisieron aceptar combate, sino que abandonaron sus puestos en desordenada fuga, no sin dejar en nuestro poder cerca de un centenar de bajas y cuantioso material de guerra, especialmente fusiles y bombas de mano.

Nuestros muchachos ocuparon las posiciones desde las que antes eran hostilizados, que fortificaron debidamente.

El enemigo, quebrantadísimo, se retiró a sus trincheras de segunda línea y no volvió a acostumbrada táctica de intentar recuperar las posiciones que su flaqueza puso en nuestras manos.

Otras canalésca hazas de la aviación roja

Sobre un Hospital Militar de Motril y sobre un buque italiano

Es muy angustiosa la situación en Bilbao

Se niega la población civil a evacuarla

Paris.—(Del corresponsal de la Agencia Havas): La población civil de Bilbao pasa por momentos de terror y angustia terribles.

Los anarquistas y separatistas vascos tratan de obligarla a salir de la capital camino de Santander y Asturias, a lo que el vecindario se niega resueltamente.

Ello ha dado motivo a escenas de un dramatismo patético.

Este gesto de la población bilbaína tiene mayor mérito si se tiene en cuenta que la situación es angustiosa, pues habiéndose paralizado totalmente la vida en la ciudad por la ocupación de la desembocadura de la ría por las tropas de Franco, no hay medio alguno de adquirir subsistencias. Sin embargo, tiene la seguridad de que sus sufrimientos terminarán en un plazo muy corto si resisten la evacuación, pues la entrada en Bilbao es inminente.

La orilla derecha del Nervión está totalmente en manos de Franco. La izquierda va estando poco a poco, pues la actividad del Ejército se dirige con preferencia hacia ella, para aislar a cuantos bolcheviques se encuentren en las ciudades que marginan la ría y que aún no fueron ocupadas.

Si se deciden a encerrarse entre los muros de la capital, ellos mismos en un plazo muy corto, tendrán que buscar los reductos nacionales para entregarse y pedir la ocupación de Bilbao, pues de lo contrario se morirán de hambre.

El avance de hoy de nuestras gloriosas fuerzas sobre Bilbao

Durango.—Nuestras columnas han llegado hoy más allá de Algorta, que quedó a retaguardia de nuestras líneas a poco de ser tomada. Este avance supone un adelanto de doce kilómetros.

Por Galdacano nuestras fuerzas ocuparon otras importantes posiciones, entre ellas San Miguel de Bazarri.

Hoy llegaron a nuestras líneas grandes grupos de personas que aprovecharon la confusión reinante en el campo rojo para pasarse. Algunos venían en automóvil requisado por ellos mismos.

Cada día aumenta más el número de prisioneros en los alrededores de Bilbao

Paris.—Se sabe que los soldados del general Franco han mejorado notablemente en el día de ayer sus posiciones del Sur de Bilbao.

En algunos puntos se verificaron ataques simultáneos por tres sitios distintos, cayendo hasta los más firmes baluartes rojos. Quedaron hechos prisioneros multitud de milicianos.

El número total de los que hasta hora se llevaban capturados es verdaderamente fabuloso. Batallones enteros son apresados o se entregan tras leve resistencia en algunas partes, o sin ella en otras.

Una importante operación en el sector de Riaño del frente de León

Otras noticias del Frente de Vizcaya, confirman el victorioso avance del Ejército Nacional

Durango.—Las columnas reforzadas que operan en todo el frente vasco, continuaron su victorioso y matemático avance desde primerísima hora de la mañana.

La columna del norte después de ocupar Las Arenas, continuó por la margen izquierda del Nervión, ocupando algunas casas de Erandio y Deusto, efectuando antes previamente una eficaz operación de limpieza para evitar cualquier sorpresa del enemigo.

Otra columna ocupó y rebasó Beña, continuando también cubriendo los objetivos que le fueron señalados por el mando.

En Las Arenas, fueron dejados 700 prisioneros, debidamente vigilados, entre los que se encontraban varios oficiales separatistas.

Una avanzadilla nacional ha logrado avanzar la margen izquierda del Nervión, estableciendo enlace con las fuerzas del Norte.

Estas previenen ahora lo necesario para evitar desmanes en Portu galete, Sestao y Santurce.

Son tomadas varias casas de cinturón extremo de Bilbao

Londres.—El enviado de la agencia Havas, comunica que las fuerzas nacionales han proseguido su impetuoso avance por la margen izquierda del Nervión, tomando algunas casas pertenecientes al cinturón extremo urbano de Bilbao.

¿Quién sería el pájaro que intentaba huir?

Durango.—Ha sido detenido un automóvil de la Junta de Defensa de Euzkadi, en el que un oficial extranjero intentaba escapar ante la inminencia de la entrada de nuestras gloriosas tropas en Bilbao.

Claro, ya no tiene alientos para resistir

Durango.—La columna nacional que tomó el monte de Santa Marina y ocupó la fábrica de neumáticos «Firestone», ocupó varios puntos estratégicos al iniciar su marcha en el día de hoy.

La resistencia por parte del enemigo fué casi nula.

Se internan en territorio vecino

Paris.—Los viconsules de Inglaterra y Francia en Santander, han llegado a un puerto de la segunda de aquellas naciones, a bordo de un contratorpedero británico.

El hermano y dos hermanas jóvenes del canalista presidente de la república Euzkadi, Aguirre, han arribado a Bayona de donde han salido inmediatamente para Biarritz, donde se encuentran la esposa y una hija de «Napoleónchú».

Más noticias del frente de Vizcaya

El comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo

El Comunicado Oficial del Cuartel General del Generalísimo conteniendo las noticias recibidas hasta las 20 horas de la mañana de hoy consigna lo siguiente:

Ejército del Norte.—Frente de Vizcaya: Durante el día de hoy ha continuado el brillante y arrollador avance de nuestras tropas.

La brigada de los Flechas Negros han ocupado Artaza, Las Arenas, Arices, Axpe y Desierto, habiendo cogido además de gran cantidad de material de guerra, una batería de Artillería del quince y medio.

Los Flechas Negros dominan ya la línea derecha de la ría, y en el día de hoy cogieron setenta y cinco prisioneros y por su perímetro se pasaron a sus filas cinco oficiales y veinte soldados y gran cantidad de paisanos.

Se han liberado por estas milicias veintidós oficiales nacionales y doscientos cincuenta y ocho paisanos, que el enemigo tenía detenidos, recuperándose además dos mil personas y seiscientas cabezas de ganado.

Otras columnas nacionales han ocupado hoy las alturas de Pazgarri, Urgirabál, Pozagaray y dos espolones importantes cerca de Malmusin; se apoderaron también de los altos de Archanda.

A la hora de redactar este parte, como en días anteriores, estamos ante un magnífico botín, no clasificado aún.

Se han contado hasta ahora, setenta y cinco cajas de municiones del 7-95; cuarenta del 8; cincuenta y dos morteros; ochenta granadas de mano; setenta y seis granadas de piña; treinta cajas de dinamita y varios camiones cargados de municiones, a más de catorce armerías de Artillería.

Se han presentado a nuestras filas millares de familias con sus ganados, gran cantidad de milicianos y varios jefes y oficiales de distintas armas y cuerpos.

Frente de Santander: Se han presentado a las tropas nacionales sesenta milicianos, algunos de ellos con armamentos.

Frente de Asturias: Tiroteos y cañones. Se presentaron a nuestras tropas siete milicianos.

Frente de León: Ligeros tiroteos, habiéndose presentado tres milicianos con armamentos.

Ejército del Centro.—Frentes de Madrid, Avila y Soria: Tiroteos en diversos sectores. En el frente de Soria se presentaron treinta milicianos, algunos de ellos con armamentos.

Frente de Aragón: El enemigo atacó las posiciones de Las Torrazas, siendo energicamente rechazado. Por la parte de Teruel se pasaron a nuestras filas dos milicianos con armamentos.

Ejército del Sur.—Frente de Córdoba: En el sector de Espiel en terrenos del enemigo se llevó a cabo un reconocimiento, haciéndosele a aquél más de cien bajas y recogiendo gran cantidad de armamentos y municiones.

Frente de Granada: Ligeros tiroteos. Se presentaron seis milicianos.

Actividad de la Aviación: Nuestra Aviación bombardeó ayer las posiciones enemigas de los alrededores de Huesca.

La Aviación enemiga a las catorce horas evolucionó sobre el Hospital Militar de Motril, dejando caer bombas que causaron un muerto y diez heridos, casi todos ellos de la población civil.

Salamanca 18 de Junio de 1937.—De orden de S. E.—El general segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.

Otras columnas ocuparon Arzagaray, Urzail, Erandio y el monte Uceta

También bombardearon el campo de aviación denominado de Fondica en el que hubo de aterrizar uno de nuestros aparatos, no causando daños de ningún género.

En cambio los rojos destruyeron puentes y alcantarillas en la carretera de Vitoria, cuyas averías están siendo reparadas a toda prisa por los Ingenieros militares del Ejército Nacional

Un buque italiano bombardeado por la aviación roja

Gibraltar.—Un buque italiano fué bombardeado ayer inopinadamente por varios aviones rojos en aguas del Estrecho.

Uno de los proyectiles le alcanzó por medio, no causándole daños, pero sí un incendio que fué sofocado totalmente a poco por la tripulación.

El barco pudo llegar por sus propios medios al puerto de Gibraltar.

ULTIMA HORA

¿Qué ha ocurrido a bordo del «Jaime I»

Dieciocho muertos y numerosos heridos.—Indalecio Prieto confirma la noticia y sale para Cartagena con objeto de averiguar las causas de la catástrofe

Hoy Viernes, a las siete de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver

DEL SEÑOR DON JOSÉ BENÍTEZ BARROSO

Esposo que fué de D.ª Dolores Sánchez y Sánchez. Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos.

(R. I. P. A.) Su viuda, hijos doña Ana y don Miguel, hijos políticos, nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, Director espiritual, demás parientes y amigos.

RUEGAN a sus amistades lo tengan presente en sus oraciones y asistan a la funeral, que se celebrará en la parroquia de San Miguel, a las seis y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les vivirá muy agradecidos.

Vivió: CERROFORTE, 16. (No se reparten esquelas)

Suplica su hijo político don Bartolomé Barroso Carrillo

Indalecio Prieto confirma la noticia y sale para Cartagena con objeto de averiguar las causas de la catástrofe

Específico que se trataba de una explosión que había provocado un incendio de gran violencia habiendo resultado dieciocho hombres muertos y más de cien heridos.

El «Jaime I» se encontraba en Cartagena para atender a reparaciones. Prieto ha salido para aquel puerto con objeto de informarse si el hecho ha sido casual o intencional.

Reparaciones de máquinas de escribir de todas marcas y por muy difícil que sean. Pate, 4-1-9. Lea siempre el diario AYER

ABACERIA "EL N.º 8"

CARDENAL HERRERO, 16 Y DOCTRINA, 2. - TELÉFONO 118º

Quesos de calidad

Bon legítimo Ho'landa	9 y 10 ptes. kilo
Manchego extra	7 y 8 ptes. kilo
Crema de Crema Ruiz	9 50 ptes. kilo

Jarones y Embutidos de Garantía

Jarones serranos por pieza desde	10 ptes. kilo
Chorizo lomo	12 ptes. kilo
Chorizo superreserva desde	8,9 y 10 ptes. kilo

Mantecas centrifugas y extrafinas

Marcelino R. b'o, lata de dos y medio kilos	25 ptes. lat.
Prisca especial	9 ptes. kilo
Salada	7 50 y 10 ptes. kilo

Galletas Olibet

María, Sud-Exprés y Media Luna	5'00 ptes. kilo
Palma	6'00 ptes. kilo
Mantecado	4'00 ptes. kilo

Alubias Barco desde 120 kilo

REPARTO A DOMICILIO

CONCURSO

Para proveer de cantina al cuartel nuevo de Aviación Militar, se anuncia, por el presente, un concurso para cantinero, en las condiciones acostumbradas. Oerías en pliego cerrado, hasta el día 20 de los corrientes en el Cuartel de Caballería, todos los días laborables, de 9 a 13 y de 16 a las 20 horas.

Hágase socio de Radio Jerez

Cartelera Teatro Villamartín

Desde las siete y media:

El gato y el volín y Ovidio la mártir

Precios: Butaca, 1'40 Para niños 0'50; Asiento plaza, 0'60; Delantera 0'60; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'45; De la 11 a la 23, 0'30; Tertulia, 0'30.

Un diputado vasco-francés contra la superchería de Euzkadi

"Euzkadi no es, no ha sido nunca, no puede ser otra cosa que una mixtificación odiosa", dice Ibarnegaray.

Los vascos que no saben serlo sino traicionando el sentimiento superior del amor a España, tienen mucho que aprender del reciente discurso del diputado francés Ibarnegaray, en Burdeos. Este político es vasco también, pero vasco-francés. Es decir: tan vasco como los del lado de acá del Bidasoa, sólo que M. Ibarnegaray sabe graduar debidamente su apego al solar nativo, supeditándolo, desde todos los puntos de vista, a su calidad de francés, como la inmensa mayoría de los vascos españoles lo son sin detrimento de su acendrado patriotismo.

La Historia y la Geografía dan cierto color local a las regiones, pero todos estos matices deben fundirse y se funden siempre en todos los países, de grado o por fuerza, en el tono dominante de una gran patria y de un gran Estado comunes. Verdad tan sencilla no la desconocen aquellos vascos que por proceder de buena fe están al lado del general Franco y que representan, a no dudarlo, la casi totalidad de su región. Pero deben los otros, meditar sobre ella, si la traición no les ha secado la última raíz del buen sentido. «El país vasco comprende—recuerda Ibarnegaray—las provincias de Navarra, Alava, Vizcaya y Guipúzcoa; pues bien: toda Navarra se ha levantado contra el comunismo; toda Alava y toda Guipúzcoa también, así como la mitad de Vizcaya. Es decir: de las cuatro provincias, tres y media. ¿Qué es, pues, lo que queda? La respuesta es sumamente fácil: queda no más que un resto de malos vascos y de malos españoles, agrupados alrededor de Aguirre, falso presidente de un falso Euzkadi. Queda, pues, una mentira y una traición. No son otras las banderas de esa maltrecha tropa que ni siquiera realizaría, en la hipótesis imposible de su triunfo, la felicidad de un reducido terruño, a costa de los demás españoles. Ellos también labrarían su ruina. Pero la gran España se reharía forzosamente y esa inverosímil República de Cain, perecería en la servidumbre al extranjero o en el caos del comunismo.

«¿Cómo viviría Euzkadi?» pregunta M. Ibarnegaray, quien señala el enorme dislate de fabricar una nacionalidad que no llegaría a tener ni quinientos mil habitantes. «Euzkadi» no es, no ha sido nunca, no puede ser otra cosa, que una mixtificación odiosa, manejada a su antojo por ciertos elementos anti-católicos y anti-españoles, como una pieza más en el tablero europeo, para hacerle el juego del comunismo.

Con razón se sorprende M. Ibarnegaray de que el país vasco haya suscitado de pronto el sospechoso interés y turbio afecto que hoy parece merecer a un Cachín, a un Vaillant-Couturier, a «L'Humanité». Y no digamos a todos los amigos y simpatizantes de la revolución bolchevique. Por ella trabajan, queriéndolo o no, los soldados de Aguirre. Luchan contra España y contra la civilización Occidental. Todo espíritu sano, nacional o extranjero, ha de hacer suyas estas lucidas palabras del diputado francés que sugiere el presente comentario:

«Ansío el éxito del Ejército de Franco porque amo profundamente a España y porque creo en sus destinos; la derrota nacional sería, no el hundimiento de un país, sino el de toda una civilización; la civilización latina que es la única razón de nuestra existencia. Los que están en Bilbao son mis hermanos de raza; tengo allí amigos y miro la aberración actual de estos hombres cuando veo en «L'Humanité» la fotografía de Aguirre, porque es este mismo el hombre que se ha entregado a la loca idea, seguramente loca, pero sobre todo imbecil, del separatismo y que también ha tratado de arrastrar a esta locura a los vascos-franceses, a través de la autonomía».

Pero el loco por la pena es cuerdo, y han querido las circunstancias que la letra de aquellas elementales verdades entre con sangre en el extraviado espíritu de los que no han sabido sentir el orgullo de su hispanidad, motor que impulsa, poderosamente, a los soldados que marchan hacia Bilbao, en poderosa corriente purificadora.

HIELO
TRANSPARENTÉ
J. M. VERGARA
Fábrica: HUERTA PINTADA
TELEFONO 1299
Depósito: Santa María, 7
TELEFONO 1426
15 céntimos kilo
SERVICIO A DOMICILIO

¿Necesita Ud. su servicio de AUTOMÓVIL económico o de siete plazas?
Pues marque el teléfono número **2097**
Informarán en General Franco, 40
Parada: en la rotonda de dicha calle
SERVICIO PERMANENTE

SALON MADRID
PELUQUERIA PARA SEÑORAS
SOLRIZA
PERMANENTE DE DERECHOS
PERMANENTES TODOS LOS SISTEMAS
CASA UNICA CABALLEROS. 17
TELEFONO 2271 - JEREZ

Gran Restaurant de Manuel Espinosa
♦ INSTALADO EN EL MEJOR SITIO DE JEREZ ♦
Plaza del Arenal, 8 y 9 - Teléfono 1521
Cubiertos a la carta y corrientes
Los jueves y domingos, MENUDO A LA ANDALUZA
SEVICIOS ESMERADOS Y ECONOMICOS
PRUBAD Y OS CONVENECERÉIS! Rigen los precios anteriores.

Marqués del Mérito
Vinos y Coñacs
Jerez

Sucesos locales

¿Por qué te marchas, Francisco?

Ayer presentó la dimisión de su cargo el guardia municipal número 63 de la sección diurna, Francisco Alvarez Yuste.

Elena insulta a Isabel

Al guardia Manuel Duarte le denunció Isabel Romero Prieto, con domicilio en Alcáidesa 17, que había sido insultada por Elena Gómez Pavía, que vive en el 15 de dicha calle.

Todo se reducirá a un pequeño juicio de faltas.

Por lo visto la fuente de la plaza de Aladro es una Colonia Escolar veraniga

El guardia Juan Luis Enamorado dice que a las 15 horas de ayer (hora oficial), o sean las tres de la tarde, se encontraban bañándose en la fuente pública situada en la plaza de Aladro, el niño de 8 años, Manuel Gutiérrez Franco, hijo de Fernando Gutiérrez García, que habita en la calle Collantes número 8, y Juan Aguilera Cazalla, también con 8 años, hijo de José Aguilera López, que habita en Cruz, 11.

De la instalación de esta nueva Colonia Escolar veraniga fué testigo, Luis León Fernández, con domicilio en Antona de Dios, 11.

Debe apuntarse en su hoja de servicios

Ha sido propuesto para una gratificación, el guardia municipal José

García Arellano, quien ha demostrado en el cumplimiento de su deber, una diligencia y una voluntad bien encomiable para el esclarecimiento de un delito.

Accidentes del trabajo

Curados en la Casa de Socorro en el día de ayer: Antonio Hermoso Camas, 64 años, Sol, 49: (lugar del suceso, Campo de Aviación).

Quemaduras de primero y segundo grado, en el borde externo del pie izquierdo; leve.

Patrón: excelentísimo Ayuntamiento.

— José Ortega Puerto, 52 años, pago del Pellón, (lugar del suceso, viña A. B.): distención iligamentosa en la mano derecha; leve.

Patrón: señores González Byass.

RELIGIOSAS

Santo del día.—San Efrén, diácono y doctor, San Ciríaco y Santa Paula, mrs. y San Amando o Armando, obispo de Burdeos.

Santo de mañana.—Santos Gervasio y Protasio, mártires y Santa Juliana de Falconeris, virgen.

Jubileo circular.—Hoy en las Preservadas.

Mañana.—En San Ignacio.

EN SAN IGNACIO

Mes de Junio dedicado por el Apostolado de la Creación establecida canónicamente en esta iglesia al Divino Corazón.

Todos los días, a las nueve, misa con órgano y Comunión para los co-

ros del Apostolado señalados cada día.

A las siete y media de la tarde, expuesto el Santísimo Sacramento, Estación, Santo Rosario, Ejercicios del mes, plática, bendición, reserva y cánticos al Corazón Divino.

Solemne novena que comenzó el Sábado 12, a las siete y media, estando a cargo del R. P. Francisco Peiró, S. J.

Día 27, último Domingo.—Día del Gran Jubileo, concedido en honor del Sagrado Corazón de Jesús. A las nueve, misa de comunión General Reparadora de las Congregaciones establecidas en este templo. Exposición de S. D. M. que quedará expuesto todo el día. Indulgencia Plenaria cada vez que se visite el templo. A. M. D. G.

EN SAN PEDRO

Mes del Sagrado Corazón de Jesús.—Todos los días del mes de Junio, a las ocho de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, Santo osario, ejercicios del mes, preces, cánticos y reserva.

Se ruega a los fieles la asistencia a estos cultos.

EN SAN MIUEL

Mes consagrado, en reparación y desagravio, al Sagrado corazón de Jesús.

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada en el altar de la sagrada imagen.

Por la tarde, a las siete, exposición solemne del Santísimo Sacramento, estación, rosario, ejercicio del día, cánticos religiosos, bendición y reserva.

Los Viernes, sermón por el señor cura.

ayer...

Hace cincuenta años

Después de haber permanecido en Sevilla varios meses, regresaron a Jerez las distinguidas familias de Sota, Ivison y Garvey y las señoritas de Primo de Rivera.

Partidas de vino exportadas por la bahía de Cádiz:
Para Liverpool, 280 botas y 10 cajás.
Para el Havre, 45 botas, una media y 2' cajás.

Celebróse una reunión con objeto de dar forma definitiva al pensamiento de erigir en el cementerio de esta ciudad un modesto monumento dedicado al doctor Revueltas.

Hicieron uso de la palabra los señores don Antonio Rodríguez Carmona, don Domingo Grondona, don Miguel Goytia y los señores del Río, Arrans, Pan, Ruiz Benítez y Alvarez, acordándose por último, que se circulara una invitación suscrita por cinco de los señores presentes y otras cinco personas distinguidas de la localidad, a quienes se invitarían al objeto, para ocuparse de la suscripción.

Se indicaban alcaldes para el próximo bienio: del Puerto de Santa María, don Manuel Gutiérrez López; de San Roque, don Emilio Rendón; de Sanlúcar, don Manuel F. González Romo; de Medina, don Francisco Alvarez Jiménez; de Olvera, don Antonio de la Rosa; y de San Fernando, don Manuel Roldán.

El ministro de la Gobernación se

Se ruega a los fieles la asistencia a estos cultos.

VIACRUCIS FOR ESPAÑA

Hoy se celebrará este devoto ejercicio en la iglesia de San Dionisio a las ocho de la tarde.

EN LAS ANGIUSTIAS

El ejercicio semanal en honor de Nuestra Señora de las Angustias se celebrará hoy en su capilla a las siete de la tarde.

HORARIO DE MISAS

En San Francisco: Los días no feriados, misas a las siete, ocho, ocho y media, nueve y diez.

Los días festivos y domingos, a las siete, ocho, nueve, diez y doce.

En Santo Domingo: Días festivos, a las siete, ocho, nueve, diez y media y doce.

Días laborables, a las siete, ocho, nueve y diez.

En las Angustias: Días festivos, a las once y media.

En Cartuja: Los domingos y días festivos, misa a las nueve y media.

En el Carmen: A las siete, ocho, ocho y media, nueve y diez.

Los domingos y días de precepto también a las once.

En San Juan de Letrán: A las ocho y media.

En la Merced: A las ocho y media.

Año de San José: A las seis.

En los Desamparados: A las once.

En el Hospicio: A las ocho y media.

En San Pedro: Días festivos, a las ocho y once.

Días laborables, a las ocho y nueve.

En San Juan de los Caballeros: A las nueve.

En la Victoria: Días festivos, a las ocho.

En San Ignacio: A las siete, ocho, nueve y diez.

S. e. l. l. Colegial: Días laborables, ocho, ocho y media, nueve menos cuarto y nueve y media.

Días festivos, ocho, ocho y media, diez y media y once.

En San Dionisio: Días laborables, a los ocho y media.

Días festivos, a las nueve, misa parroquial cantada por el pueblo con plática y a las diez.

En San Telmo: A las once.

En San Marcos: A las festivos, a las ocho y media, nueve, nueve y media (parroquial) y doce.

En San Lucas: A las ocho.

En San Mateo: A las ocho y media.

Tres marcas, Tres tipos, Tres estilos:

Vino de la Raza

Oloroso Viejísimo

Río Viejo

Macharnudo Alto

Jandilla

Amontillado Macharnudo

Son tres vinos de Domecq

HORARIO DE TRENES - Estación de Cerealicultura

Día 17 de Junio de 1937

DE JEREZ A CADIZ			
Tren Mensajero	Salida 8,30	Llegada a Cádiz	9,45
" Expreso	" 10,33	" "	" 11,30
" Correo	" 18,20	" "	" 19,35
" Omnibus	" 22,35	" "	" 23,30
DE CADIZ A JEREZ			
Tren Omnibus	Salida 6,05	Llegada a Jerez	7,08
" Correo	" 12,20	" "	" 13,38
" Expreso	" 18,80	" "	" 19,29
" Mensajero	" 19,25	" "	" 20,05
DE JEREZ A SEVILLA			
Tren Omnibus	Salida 7,04	Llegada a Sevilla	9,05
" Correo	" 13,45	" "	" 16,22
" Expreso	" 19,34	" "	" 21,30
DE SEVILLA A JEREZ			
Tren Expreso	Salida 8,40	Llegada a Jerez	10,28
" Correo	" 15,30	" "	" 18,11
" Omnibus	" 20,30	" "	" 22,32
DE JEREZ A SANLÚCAR			
Tren Mensajero	Salida 10,45	Llegada a Sanlúcar	11,30
" Correo	" 18,25	" "	" 19,08
DE SANLÚCAR A JEREZ			
Tren Correo	Salida 5,45	Llegada a Jerez	6,50
" Mensajero	" 12,10	" "	" "

PRECAUCION

No se precipite al lanzar una nueva marca. Estudie sus impresos, etiquetaje y propaganda que del mismo haga. Consulte antes con la Dirección Artística de

NUEVA LITOGRAFIA JEREZANA

PRECIO EN JER Un mes Un año adelan Año II San Pablo, Soñamos Franco, deber NAC Somos los Na Instante de este m honrada. Así nos a vimiento Nacional un sentido concreto histórico. Una Nación es tes; pero es, tambi nuestros muertos, íntima de nuestro en todas las nacion que elevamos incor eunto a los anteces otros mismos los a guren un recuerdo Esta dignidad, misma del ser nacio una Nación sin una gra en una síntesis La Unidad es, movimiento hondad Decreto de Unifica el Movimiento liber nacional. El Nacionalism refuerzan su sentim nuestra Historia, esencialmente relig de ocho siglos. A s a la vez el primer a superarse a si m Imperial la más pro va Cristandad. As ligión, cuyo último Fundida pues ne un más fondo s un secular sentido tierra siglos de la Hacia el interi paz y de justicia e El Decreto de sino la oportuna r ecional, basada en mandad Cristiana Es el Decreto Unitarias de la Na no subrayado y ap los sentimientos m Nacionalidad no es, pues, sino Cristiano; la afirm De una existe que más unidos q con la victoria de da, con la ayuda d La gu CAD El combatien más absoluto de to vida, merece nues Entre la retaga de manera que el corresponder en u Esto que es a lo ven o no lo sien El que contrib azul o lleva boia les de milicias, co Y comprendié el frente, para tod vimos, se les ofrec todos los ciudadar En forma de caminos, de pistas diéndose que de r autoridad designa nal obrero, siendo Y esto ocurri da voluntarios, cr la columna de Jua Porque la ger aquello de: Y de ver aque mano, nace el mot Simón», tristes en Por los casin días, pero tambie no Montilla, Cab honor de acudir h deseaban aunque l ponerse, cerca de Y se dieron ca trucción que pidió dignísimas, en em